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Протягом II семестру 2024–2025 навчального року Юридична клініка 

Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського, що діє на 

підставі затвердженого Положення на базі Навчально-наукового 

гуманітарного інституту, здійснювала активну правоосвітню, 

консультаційну та практичну діяльність.  

Основною метою роботи клініки у звітному періоді було поєднання 

теоретичного навчання студентів-юристів із набуттям практичних навичок 

консультування, а також надання безоплатної правової допомоги вразливим 

верствам населення, зокрема військовослужбовцям, ветеранам війни та 

членам їхніх родин. Робота проводилася за чітко визначеними тематичними 

модулями.  

 

КЛЮЧОВІ РЕЗУЛЬТАТИ ТА ПРОВЕДЕНА РОБОТА ЗА ТЕМАМИ: 

1. Професійне становлення юриста-клініциста 

У межах початкових тем студенти детально вивчили історію, мету та 

завдання юридичного клінічного руху, засвоїли правила професійної етики 

та корпоративної культури, які є обов'язковими під час прийому громадян. 

Особливу увагу було приділено психологічним аспектам роботи юриста та 

методам інтерв'ювання клієнтів. Окремо було проведено практичний 

майстер-клас із роботи з державними реєстрами України, що значно 



підвищило якість підготовки процесуальних документів та правових 

висновків студентами.  

 

2. Забезпечення конституційних прав та супровід мобілізаційних 

процедур 

Клініцисти провели ґрунтовний аналіз конституційних прав та обов'язків 

громадян, а також вивчили правові нюанси призову, мобілізаційних 

процесів, проходження служби в ЗСУ (як за призовом, так і за контрактом). 

Це дозволило надавати кваліфіковані роз'яснення громадянам з питань 

військового обліку та законодавчих нововведень.  

 

3. Захист соціальних і ветеранських прав 

Цей напрямок став центральним у діяльності клініки. Було детально 

опрацьовано алгоритми отримання статусів «Ветеран війни» та «Учасник 

бойових дій». Особлива увага приділялася захисту соціальних прав 

військових та членів їхніх сімей, включаючи процедури проходження 

Військово-лікарської комісії (ВЛК), пенсійне забезпечення 

військовослужбовців та захист прав осіб, які отримали інвалідність 

внаслідок війни. Студенти успішно розбирали реальні кейси, що 

стосувалися виплат у разі поранень.  

 

4. Юридична допомога у критичних ситуаціях 

Клініка здійснювала моніторинг законодавства та надавала роз'яснення 

щодо медичного забезпечення військовослужбовців. Окремо розглядалися 

надзвичайно складні теми: захист прав військовослужбовців, які потрапили 

в полон, правовий статус осіб, зниклих безвісти за особливих обставин, а 

також порядок соціального супроводу та виплат родинам загиблих воїнів.  

 

5. Практика та апробація знань 

У звітному періоді на базі Юридичної клініки було успішно проведено та 

організовано захист практики здобувачів вищої освіти бакалаврського 

та магістерського рівнів (081-21 спеціальність «Право»), які 

продемонстрували високий рівень підготовки та здатність застосовувати 

теоретичні знання у роботі з реальними зверненнями громадян.  



6. Проведення відкритих заходів 

Проведено відкритий загально університетській захід за темою: 

Особливості комунікації з військовослужбовцями та ветеранами при 

наданні правової допомоги. Психологічний аспект. 

Проведено відкритий кафедральний захід за темою: Актуальні питання 

соціального і правового захисту прав військовослужбовців та членів їх 

сімей. 

 

ВИСНОВКИ: 

II семестр 2024–2025 навчального року продемонстрував, що Юридична 

клініка Навчально-наукового гуманітарного інституту є потужним 

інструментом як для практичної підготовки майбутніх юристів, так і для 

виконання важливої соціальної місії в інтересах українського суспільства 

під час воєнного стану. Тематичний план виконано в повному обсязі.  
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